
Výcvik majstrov esejských 
 
    Pojem ESSENIA sa dá dať do súvislosti s esejcami, ktorí vytvárali určitý spolok v rámci  
židovského kultúrneho spoločenstva, v Palestíne, a to pred a v období života Ježiša. Zvitky 
Mŕtveho mora nám dávajú svedectvo o ich živote, o ich viere a spôsobe myslenia, či 
vnímania sveta. Súdobé historické písomnosti ich uvádzajú ako spoločenstvo s vlastným 
svetom viery, s vlastnými spoločenskými zákonmi, jedinečným etickým prístupom svojmu 
blížnemu a celému svetu. V mnohých pohľadoch mali svojský spôsob chápania biblického 
písma a tradícií. 
    Z ezoterického hľadiska ich vnímame ako priamych následníkov lokiov a lokánov z prvej 
éry Atlantídy. 
    Essejci boli tí, ktorí vytvorili duchovnú podstatu a pripravili okolnosti k príchodu Mesiáša. 
Vlastné tajné učenia pomocou anjelov dali službám ľudstvu. Základom ich konania a 
životným mottom bolo:                 „ POMÁHA Ť – UČIŤ – LIEČIŤ“ 
Ciele výcviku? 
    V prvom rade rozvoj osobnosti, a to v čo najširšom a kladnom slova zmysle. 
Vytvára možnosť získať nové vedomosti, s netajeným úmyslom, aby to mohli 
absolventi využiť aj v prospech vlastného či úzkeho alebo širšieho okolia. Cvičenia 
vytvárajú možnosť ruka v ruke s vedomosťami získať aj skúsenosti. Skúsenosti 
spolu so získanými vedomosťami sa stávajú súčasťou už „umocnenej“ múdrosti 
absolventa. Tematický okruh celotýždňového výcviku sa pohybuje v širokej palete. 
Teoretické prednášky, praktické cvičenia od základov bežnej prvej pomoci, cez 
komunikačné cvičenia až po vysoko spirituálne techniky, nadviazanie kontaktu a 
komunikácia s anjelmi... Absolvent získava návod, ako jednotlivé techniky previesť 
do svojej každodennej praxe. 

 
Seminár je naplánovaný na september 2009, konanie seminára je podmienené 

dostatočným počtom dopredu písomne nahlásených záujemcov! 
Ďalšie informácie dostanete a prihlášky posielajte na dole uvedenú adresu. 

 

 
 

  B a B a n d i © ®  
        Dotykmi vyliečiť dušu 
  

Autor BaBandi sa opiera o starovekú metódu pochádzajúcu z Atlantídy. Je založená na 
kozmickom zákone: "Ako vonku, tak vnútri". Pritom sa na telo aplikujú rozličné dotyky, 
ktorými je dosahovaná zmena v psychike. To umožňuje nielen ovplyvňovať naakumulovaný 
stres v tele a uvoľniť rôzne bloky, ale harmonicky podporiť aj vývoj jednotlivých vlastností. 
Dnes už je všeobecne známe a prijatý fakt, že každé ochorenie pochádza z konfliktnej situácie 
v psychike. Preto je možné ovplyvnením psychiky liečbu urýchliť alebo s ňou vôbec začať.  
 

Cieľom BaBandi je základná harmonizácia tela, duše a ducha. 
Nástrojom Babandi sú rôzne pre pacienta veľmi príjemne vnímané dotyky na určitých partiách tela. 

 

Čo znamená slovo BaBandi?  
Rozšifrovaním slova BaBandi na základe Spirituálnej abecedy Atlantídy/akýmsi 

dešifrovaním na základe mystiky písmen/ sa dopracujeme k nasledujúcemu výkladu:  
 

       B             a           B  a            n                 d        i  
       láska � svetský pôvod � láska � svetský pôvod � duša  � podpora, pozornosť � kozmická dcéra/syn 
  

Voľne preložené znamená slovo Babandi asi toľko ako: 
Láskyplná podpora pri znovuobnovení duše, božského pôvodu, 

uprostred lásky ženy a/alebo muža s harmonizáciou. 
 

Základom BaBandi je poznanie spojitostí medzi partiami kože a dušou. Ďalej ovládanie 
formy kontaktov, ktoré kladným spôsobom stimulujú a harmonizujú jednotlivé oblasti 
nášho vedomia; zharmonizovanie rôznych napätí a vyrovnanie bilancií v emočnom tele. 
Dané partie kože majú spojenie s určitými centrami v tele uchovaných emócii, tak isto ako aj  
s centrami pamäte a podvedomia. Harmonizujúce stimulovanie kože umožňuje tak pomocou 
dotykov navodenie určitého žiadaného stavu. Tieto dotyky sú rôzne vo svojom vykonávaní a 
vo svojich následkoch.  
 

Druhy dotykov  
Existuje mnoho spôsobov ako sa môžeme dotýkať živých bytostí. Náš dotyk môže byť 

jemný ako páperie, ale aj tvrdý, silný úder. Podľa povahy dotyku s kožou je aj následok 
rozličný. Jemný dotyk môže vyvolať blahodarnú búrku alebo blažené pradenie u mačky 
(nielen u mačky). Tvrdý úder možno vyvolá modrinu alebo naštartuje srdce pri zastavení sa. 
Vidíme, že rozličné formy dotykov majú rozličné následky na tele prípadne v našom 
vnímaní. Zároveň to vyvoláva aj zmenu metabolizmu a mnohých ďalších procesov v tele. 
Každý z nás pozná blahodarné účinky príjemnej masáže alebo si radi pospomíname na pocit 
istoty a bezpečia, kedy nás naša matka v lone hladkala; radi sa nachádzame v náručí blízkych 
a ich dotyk je nám až liečivý. Tak je to aj u zmieňovaných spôsoboch dotýkania sa ktoré  
u BaBandi využívame.  

Na seminári si osvojíme, kedy a ako sa dá pomôcť, naučíme sa desiatky foriem a 
spôsobov kontaktu i stimulovaniu tela ...  

Odporúčame seminár každému, kto sa rozhodol veľmi príjemnou formou pomáhať ľuďom 
vo svojom okolí, ako aj tým, ktorí chcú využiť každú možnosť na upevnenie rodinných  
a partnerských zväzkov, ako aj tým, ktorí hľadajú príjemné postupy predchádzania tzv. 
civilizačných chorôb alebo podať „Bachove kvapky“ namiesto kvapiek vo forme príjemných 
dotykov... 
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Ďalšie informácie dostanete a prihlášky posielajte na dole uvedenú adresu. 

SEMINÁR „RELAXAČNÉ TECHNIKY“  ® © 
 
  

Dnes sa ani renomovaní odborníci a ani tzv. akademici nevedia zhodnúť 
na tom, ako majú zadefinovať a čo to vlastne je stav relaxácie, stav hypnobilný 
či hypnóza. Tieto pojmy z nepochopenia skutočnosti sú mystifikované  
a verejnosť im pripisuje priam rozprávkové vlastnosti i strach z nepoznaného. 
Jedna z obáv je strach z ovládania, z manipulácie. Musíme tu však zdôrazniť, 
že vlastnosť manipulácie je svojou samotnej komunikácii, verbálnej alebo 
neverbálnej. Ďalším z omylov je obsiahnutý v tom, že počas relaxačného stavu 
nevieme, čo sa s nami deje. 

Hypnotický stav nie je ničím iným, ako dočasným stavom zosilnenej 
koncentrácie a súčasnej uvoľnenosti na fyzickej úrovni a zmeneného stavu 
vedomia. Stav, ktorý poznáme napríklad pri zamyslení sa, pri obdive krásy,  
odpočinku… Už v Antike sa používal na liečebné účely. Z tejto doby sa do 
dneška prenášajú svedectvá o vedomostiach hypnózy prostredníctvom našej 
histórie. Terapeutické využitie hypnobilného stavu nemá nič spoločné 
s rozšírenou „Šou–hypnózou“ a tým vyvolaným strachom zo stavu, kde 
človek nie je ovládaný vlastnou vôľou, ale je manipulovaný. Riadené 
vyvolanie hypnotického stavu umožňuje ošetrujúcemu v spolupráci 
s vedomím a podvedomím klienta rozpoznať a rozpustiť pôvod záporného 
programovania. Tieto možnosti robia z terapeutickej hypnózy veľmi vhodný 
prostriedok na odstraňovanie problémov pôvodcov chorôb a psychických 
porúch. Je to nástroj, kedy sa telo dostáva do uvoľneného stavu, kedy sa 
fyzicky kódovaný stres cez zmenu metabolizmu uvoľňuje a súčasnou 
koncentráciou klient sám nachádza jadro svojich problémov, pôvod trápenia 
a cestu k tomu, ako sa z toho dostať.   

Ponúknutý seminár vám počas  štyroch kompaktných niekoľkodňových 
stretnutí postupne umožní získať zručnosť v komunikácii, v riadení 
rozhovorov, v stavoch rozšíreného vedomia. Umožní preniknúť do hlbín 
tajov tejto pradávnej techniky a to všetko cielene využiť na pomoc. Kladieme 
dôraz na: postupné  napredovanie v komunikačných formách, uvádzaní 
klientov do zmenených stavov vedomia, získanie základov ovládaní 
hypnobilného stavu, analýzy chorôb, psychoterapiu, spracovanie katatických 
obrazov, význam symbolov. Osvojíte si metodológiu sugestívnej terapie, 
rozbor vnímaného a na základe toho nachádzanie riešenia, špecifický postup 
s deťmi, skupinové relaxácie… rozpúšťanie karmicky podmienených chorôb 
a problémov pomocou spätného spracovania. 
 

Seminár je naplánovaný na september 2009, konanie seminára je podmienené 
dostatočným počtom dopredu písomne nahlásených záujemcov! 

Ďalšie informácie dostanete a prihlášky posielajte na dole uvedenú adresu. 

25. – 26. 4. 2009 

aQuarius – Mgr. Peter Tóth; P.O. Box 14; 900 24 Veľký Biel; rai1@post.sk; tel: +420/ 2/ 45916035; www.dnizdravia.sk 

Aktívna duchovná terapia 
 

 Energeticky ošetrujúci spôsob duchovnou pomocou. Cez 
príznaky sa snaží pôsobiť na príčinu. Zaoberá a sústreďuje sa najmä na časti 
tela a na orgány. Prednosť má pri akútnych a lokálnych ošetreniach. Snaží 
sa nastoliť harmóniu na orgánovej hladine. Z energetického hľadiska by sa 
dal uviesť ako prechod medzi REIKI-hrubou a AROLO-aktívnou, jemnou 
energiou. Patrí medzi aktívne spôsoby ošetrenia. 
 
   1. stupeň : základy práce s „energiou“, jazyk orgánov, psychológia chorôb, 
zákon karmy, získanie schopnosti vnímania rozličných pásiem „energie“, 
vnímanie a diagnostikovanie, čistenie a ošetrenie aury, špeciálne techniky 
prenosu „energie“, rozličné spôsoby ošetrenia 
 
   2.stupeň : ošetrenie na diaľku, techniky sebaošetrenia, ošetrenia pomocou 
kryštálov, ošetrenie pomocou duchovného pomocníka, súčasťou tohoto 
stupňa je aj zasvätenie. Žiak sa naučí vnímať a komunikovať so svojím 
duchovným pomocníkom. 
 
   3.stupeň : transchirurgia, rozšírenie doterajších vedomostí, prehĺbenie 
doterajších spôsobov ošetrenia, ďalšie špeciálne terapeutické spôsoby, práca 
na hlbších hladinách vedomia 
   4. stupeň : PSÍ - Chirurgia - nekrvavá verzia spôsobu filipínskych 
liečiteľov, intenzívna práca pomocou duchovných pomocníkov, narábanie 
so štruktúrou hmoty. 
 
  5. stupeň : terapeutické techniky pre špeciálne prípady, učiteľský stupeň 
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Ďalšie informácie dostanete a prihlášky posielajte na dole uvedenú adresu. 

 

Plánované kurzy-semináre v Bratislave; Zanna-centrum: 
 

 25. – 26. 4. 2009     BaBandi – vedie F.E. Eckard Strohm  /10,00 – 18,-00 
 
   1. –   2. 5. 2009     Anjelský seminár Anjeli Atlantídy 1.stp. 

 /piatok 10,00 – 18,00;  sobota 10,00 – 14,00 
   2. –   3. 5. 2009     Reiki - aj pre deti; 1. stp. 

/sobota 14,30 – 18,00 nedeľa 10,00 – 18,00 
8.9. a 10. 5. 2009     Aktívna duchovná terapia 1. a 2. stp. /10,00 – 18,00 

/seminár sa dá len spolu absolvovať, absol. 1.stp. nastupuje v sobotu 

Pripravujeme: 
- na základe záujmu Reiki – učiteľ, pre absolventov Reiki majster v R.A.I. 
- spoznaj Bielu mágiu 
- Mystické zasvätenia – minulé životy, aktivovanie dávno získaných zasvätení ... 
- Návrat do svetla – seminár o spoznávanie zákonitosti života a smrti 
- seminár o jasnozrivosti ,,Buď ako médium´´ 
- Filozofická ezoterická astrológia 
- Reflexná masáž chodidiel 
- Chiropraktika – jemné a bezpečné formy naprávanie chrbtice 
- AROLO 1. a 2. stp. – pokračovanie pre absolventov Reiki 2. stp. 


